

全市首家海底捞露营火锅入驻西太湖

本报讯 (周健 记者 张可馨/文 徐晶玮/图) 天气转暖,又到了露营的好季节。近日,全市首家海底捞露营火锅入驻西太湖国际露营岛。

记者看到,该门店设置了7张露天餐桌,二楼另设3顶帐篷,可容纳5张四人桌。与在门店消费不同,露营火锅的菜品以套餐形式出售,门店提供双人、四人、六人及八人套餐,价格从299元至998元不等,主打“精致露营+火锅”的沉浸式体验。“菜品有荤有素还有水果、饮料,味道和在店里吃的没区别,酱料都给客人准备好了。”西太湖国际露营岛INDUNA营地部落运营负责人陈琳介绍,夜间还会开展篝火晚会、小型音乐会等露营活动。

此次引入海底捞,是西太湖国际露营岛商业配套升级的重要举措。西太湖国际露营岛位于揽月湾东岸线,以自然原生态为底,配套露营装备租赁、露营活动举办、露营野趣餐食等,打造集休闲野趣、轻奢乐享的城市露

营IP和时尚微度假多元体验于一体的景区目的地。

近两年,西太湖国际露营岛一期、二期相继开放,演变出多种“露营+”玩法与形态。为满足游客的多元需求,咖啡店、烧鸟店、鸡煲、露营装备等商铺陆续进驻,丰富露营岛服务业态。

为了给游客更好的露营体验,西太湖国际露营岛在临湖区域设置了A、B、C、D四个露营区,露营爱好者可自带装备或租赁装备进入。其中,A、C、D露营区为非过夜营地,不设置营位点,可自行搭建帐篷,适合当日往返的游客;B区为三天三夜营地,设置70个营位,最长可在此“安营扎寨”72小时,目前已开启登记制度,为想要深度体验露营生活的游客提供充足的时间,尽情感受自然的宁静与美好。

下阶段,西太湖国际露营岛将联合更多品牌,开发“露营+研学”“露营+体育”等场景化深度体验,构建城市近郊微度假的新范式。



扫一扫 看视频



适龄女生免费接种HPV疫苗已开始

本报讯 (记者 施勤婧) 宫颈癌是世界卫生组织确认的全球重大公共卫生问题之一,严重影响妇女健康及生命安全。为预防和减少宫颈癌发生,提高女性健康水平,今年,我区将继续为适龄女生免费接种HPV疫苗,预计全年至少有3230名初一女生享受

到这项福利。

据悉,我区已经连续3年为适龄女生免费接种国产2价HPV疫苗,采用0~6月分别接种1剂次的免疫程序,共分2剂次接种。此次接种的对象为具有常州学籍、2024级初一女生(2011年9月1日以后出生),其中,有

HPV疫苗接种禁忌的女生或已完成全程接种的女生不列入接种范围。接种方式为按属地管理和受种者知情自愿原则来免费接种国产2价HPV疫苗,符合条件的初一女生可前往属地所在的预防接种门诊进行接种。

惊蛰至 等春来

本报讯 (记者 陈寒秋) 一阵催花雨,数声惊蛰雷。今天,我们迎来二十四节气中的第三个节气——惊蛰。惊蛰,古称“启蛰”,标志着仲春时节的开始。

最近的天气就像过山车,3月2日中午热得像夏天,最高气温一度冲到29.2°C,结果下午一场雷雨大风天气使气温直接“蹦极”,监测显示17—20时短

短3小时,气温下降了15.5°C,“一键式回冬”。受冷空气持续影响,最近几日气温持续低迷,同时伴随着偏北风力较大,人体感觉偏冷。据江苏气象预测,全省范围内有3次降温过程,发生时段为3月上旬中期、3月中旬后期和3月下旬中后期,气温跌宕起伏,极易引发呼吸道、心血管疾病,所以春天还是要“捂”。

具体天气预报为:

5日阴到多云,偏北风4级,4°C~9°C;
6日多云,偏北风3到4级,4°C~12°C;
7日多云到阴,偏东风3级,2°C~10°C;
8日多云,偏东风3到4级,2°C~15°C。



今年3月5日是第62个学雷锋纪念日。湖塘镇的星河邻里中心1楼变身“志愿服务能量站”,为居民提供中医推拿、公益理发、心理咨询、中西医义诊等特色服务。图为蓝天救援队队员向居民讲解急救要领。

何晓丹 摄